Souvětí
· dle počtu VH rozlišujeme souvětí:

1. PODŘADNÉ                                     2. SOUŘADNÉ
Pouze 1 VH + min. 1 VV                        Min. 2VH + x VV
        1VV                   2VH                                                    1VH                    2VH
př. Kdo se bojí, nesmí do lesa.                                   Šel do obchodu a koupil si ovoce.

Graf:                         2VH.                                                               1VH a 2VH.
          Kdo 1VV,

       1VH         2VV                                                                           
   Litoval, že už ji nikdy neuvidí,                                                                                                            
             3VV
   protože  oslepl.                                                                         1VH               2VHa                                                                                                                                     
     1 VH,                                                                                 Přišla za ním, ale on s ní o tom, 
                                                                                                        3VV               2VHb
                že 2VV,                                                                   co  ho  trápilo, mluvit  nechtěl.
                                                                                                   
                                     protože 3VV.                                       1VH, ale 2Vha,              2VHb.

[bookmark: _GoBack]   1VH                            2VV                                                                                  co 3VV,
Mluvil o knize, která ho zaujala.  
1VH,
               která 2VV.                                                                                                                                                    
